

2 МАЙ 1957.

Вырезка из газеты СОЦ. СЕВЕР

от . . . . .  
АТБЕЭДЭ . . . . .  
МЯЯ . . . . .

Котлас

# К закрытию театрального сезона

Городской драматический театр предполагает 26 мая закончить свой зимний сезон. До конца сезона коллектив театра покажет зрителям еще два новых спектакля: «Наша дочь» Кулиджанова и Сегель и «Потерянная любовь» Всеволожского.

17 мая театр после спектакля «Пушкин» проведет вторую в этом году зрительскую конференцию.

В последних числах мая коллектив театра выезжает на гастроль по области, а с 1 по 7 июня он дает творческий отчет в Архангельске, покажет лучшие постановки сезона: «Тяжелое ранение», «Упорные сердца», «Пуш-

кин» и «Гроза». В Котласе эти спектакли посмотрело свыше 13 тысяч зрителей.

В этом году в связи с предстоящим 40-летием Великой Октябрьской социалистической революции театры страны проводят смотр своих работ и тщательно готовятся к открытию нового сезона и к знаменательной дате Октября, отбирая высокохудожественные и идейно-насыщенные пьесы. Наш театр намечает подготовить к новому сезону пьесы «Приговор» С. Левитиной и «После разлуки» братьев Тур.

**Е. Лебедева.**  
Директор театра.